

Уважаемая администрация СХУ им. И.Д.Шадра!

Мы, педагоги Детской художественной школы г. Асбест с теплотой вспоминаем незабываемые дни, проведенные в селе Чусовое в июле 2019 года.

Очень удачно мы попали на просмотр студентов училища, увидели их работы, приобрели полезный опыт в нашу педагогическую копилку. Порадовало разнообразие заданий, материалов, итоговое воплощение этюдных работ в композиции ребят.

Посмотрели, как трепетно, преподаватели Ашрапов Саид Абдусаломович и Крель Дмитрий Федорович относятся к своим студентам.

Творческое настроение студентов подхватили и мы, преподаватели ДШИ и ДХШ.

Руководитель нашего пленэра, Крель Дмитрий Федорович, работал с каждым участником курсов повышения квалификации: профессионально, подробно, тактично, разбирал работы прошедшего дня, давал полезные советы, отвечал на все наши вопросы. Программа курсов была очень насыщенной. Дмитрий Федорович представил собственные методические наработки, направленные на работу с разными материалами, с детьми младшего возраста и студентами. Нам было очень интересно, мы с удовольствием включились в процесс обучения.

Спасибо администрации за интересного профессионального наставника!

Благодарим Вас за отличную организацию работы выездного пленэра.

Наша художественная школа пригласила Дмитрия Федоровича организовать и провести персональную выставку.

20 сентября 2019 года в нашем зале состоялось открытие выставки «Родники творчества» и встреча с художником Дмитрием Федоровичем Крелем.

Учащиеся и преподаватели с интересом и вниманием слушали рассказ художника о своем творчестве.

Работы художника никого не оставляют равнодушными. Наш зал активно посещают жители города разных возрастов, а так же учащиеся и учителя общеобразовательных школ.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество с училищем СХУ им. И.Д. Шадра и его преподавателями.

Преподаватели АДХШ:

Исупова Наталья Витальевна

Пинегина Ольга Владиславовна

Чечулина Ольга Искандляровна